



БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

« 15 » серпня 2017 року
місто Буча

№ 531/8

Про дозвіл на розміщення зовнішньої реклами

Розглянувши звернення ТОВ «Кадастрово-земельний центр», яке зареєстроване за адресою: Київська область, місто Буча, вулиця Тарасівська, 1-в, кв. 11, з проханням дозволити розмістити рекламну конструкцію (кронштейн), розміром 1,85 x 0,85 м, на опорі зовнішнього освітлення по вулиці Енергетиків (поруч будинку № 13) в місті Буча Київської області, беручи до уваги надані документи, враховуючи Порядок надання дозволу на розміщення об'єктів зовнішньої реклами у місті Буча, затверджений рішенням виконавчого комітету Бучанської міської ради від 18.04.2017 року за № 180 та схвалений рішенням сесії Бучанської міської ради від 27.04.2017 року за № 1258-28-VII, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 р. № 2067 «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами», Законами України «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Бучанської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Дозволити ТОВ «Кадастрово-земельний центр» розташувати рекламну конструкцію (кронштейн), розміром 1,85 x 0,85 м, на опорі зовнішнього освітлення по вулиці Енергетиків (поруч будинку № 13) в місті Буча Київської області. Площа місця розташування рекламного засобу становить 1,57 кв.м.
2. ТОВ «Кадастрово-земельний центр» звернутись до фінансового управління Бучанської міської ради для укладення договору на право тимчасового користування місцями розміщення об'єктів зовнішньої реклами в місті Буча терміном на 5 років.
3. З метою ознайомлення населення з інформацією соціального напрямку рекомендувати ТОВ «Кадастрово-земельний центр» передбачити можливість надання рекламної площі для розташування соціальної реклами.
4. ТОВ «Кадастрово-земельний центр» надати до виконавчого комітету Бучанської міської ради погодження від органу, на який покладається забезпечення безпеки дорожнього руху в Україні, відповідно до діючого законодавства.